

MAKEJTE GADĀ½OVĀ%o, AĀ SE MĀ•ME LĀ•P!

PondĀĀ-Ā-, 29 zĀĀ™Ā- 2008

Podle nĀ› kterých lidí má prý billboard, který nechal udĀ›lat ústecký hejtman JiĀ™í Šulc, rasistický podtext. Autorem textu však není on, ale samotné menštinové etnikum - originál je k vidĀ›ní na nĀ›kolika na domech sídlišť Janov. Primátor jen jejich vzkaz zvěřil... A to protiromské pĀ™eci není. Jo, takhle kdyby tam bylo: Makejte Romové, aĀ vás nemusíme Ā›ivit.

Spousta Romů si bohužel zvykla, Ā›e nemusí hnout ani prstem, Ā›e stačí jen jednou mĀ›sí•nĀ› udĀ›lat humbuk pnatáhnout ruku. VĀ›dyĀ› kdo v tomhle státě opravdu chce pracovat, tak si práci najde. Ano, možná to nebude vĀ›dy pĀ™esně to, co by chtěl, a za tolik, co by rád, ale práci na nutnou obživu najde. Jinak by tu nebylo tolik pracujících z Východu. KdyĀ› se ale u nás zavedl systém sociálních dávek, kdy i Ā›lovĀ›k s nedokončeným základním vzdĀ›láním si lehce spořídá, Ā›e pokud nechce pracovat, tak ani nemusí, není divu. MĀ›Ā›e se vĀ›novat zábavě a plodit děti - svĀ›j vedlejší zdroj obživy. (Mj. vĀ›ím si těch nĀ›kolika málo, co opravdu makají, ale bohužel, těch pár je jen jako kapka v moři.) Ā™adová občané vybydleli byt (potémo celý dĀ›m) jak Romové ve Vsetíně, tak by skončili pod mostem a dostali k úhradě. Oni však dostali UNIMO buď i se satelity, ale "bohužel na periferii". Nu, pĀ™átele, zajímalo by mě, zdaleka se jezdí někdo ze zastánek jejich práv podívat, jak to dnes vypadá v Matěrní ulici. Potkali, kteří Ā›ijí v odpadcích pod okny, jsou pomalu vĀ›tšinou nešťáky. Každý z ochránců práv této menštiny by si jich měl vzít nĀ›kolik na podnájem.. Tak byla zřízena role "romských koordinátorů", což jsou vĀ›tšinou Romové, které komunita uznává; ti si v komunitě vytipují pomocníky a společně každodenně pracují na tom, aby ožralí rodičové, vyspávající kocovinu, vstali a poslali děti do školky. A co na to zákon? KdyĀ› pĀ™estanu posílat děti do školky, nebo je budu posílat krást, tak mě zavěťmou za § 217 (ohrožení mravní výchovy mládeže). KdyĀ› totéž udělá "diskriminována" menšina, tak se k nim posílají "koordinátory". On jim snad někdo brání dávat děti do školky a kolek a kole? (Každý má pĀ™eci povinnost do školky 10 let chodit, jenĀ›e školní výuku si jejich rodiče představují tak, Ā›e místo toho pošlou děti do tramvaje okrádat cestující.) KdyĀ› k nim jde sociálka, tak aby vzali s sebou nejméně 4 policisty, jinak se tam nikdo neodváží. A nedejboĀ›e, aby někdo navrhnul takovému rodiči dĀ› odebrat - to by byl Ā™ev o diskriminaci... To by totiž jejich rodiči sebrali zdroj obživy (dĀ›tské krádeže jsou nepostiženy z důvodů věku a navíc by pĀ™ili o sociální dávky na děti). Romové tu s námi Ā›ijí asi 500 let, takĀ›e to určitě nebude otázkou posledních 10 let, kdy se rozmohla tahle multikulti propaganda. Komunisti je minulých Ā›tyĀ™icet let nutili posílat děti do školky a pracovat, dávali jim byty apod. Nepodařilo se jim nic změnit. Jak to někdo chce měnit dnes, kdyĀ› nikdo nikoho do něčeho nenutí a nikdo nic nemusí? Pravda je, Ā›e tenkrát v naprosté většině do nějaké té práce chodili. A taky - za socialismu nebyly dávky, kdo chtěl jíst, musel pracovat. Ještě existoval paragraf o pĀ™ivnictví... a získat status invalidního chodce bylo tenkrát mnohem obtížnější. Jo - právo na práci bylo vyměněno za právo na podporu. Ještě uvedu jeden pĀ™íklad: asi před 15 lety se otevřela jedna "romská" tiskárna policejní státní kole; s tím, Ā›e to je to pravé Ā™eni: aĀ si je pohlíká jejich vlastní policie. Nápad určitě chválný. Ale - do půl roku zbyli z 26 studentů dva! Ostatní museli odejít, jelikož byli obviněni z různých trestných činů. Ti dva sice dostudovali, ale následovali své ex-kolegy do jednoho roku. Ano, dostali šanci - vzali je na policejní školu (v podstatě bez jakéhokoliv vzdělání), stát jim platil veškeré výdaje, dostávali plat, etc... Albert Nakrknutý